

Заместителем Старооскольского городского прокурора утверждено обвинительное заключение в отношении жителя Старооскольского городского округа, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158, п. « г » ч. 2 ст. 161, ст. 125, ч. 1 ст. 318 УК РФ.

По версии следствия, 22.02.2024 в вечернее время братья Суриковы Олег и Тарас, приехав в с. Верхне-Чуфичево Старооскольского городского округа в поисках закладки с наркотическими средствами, обнаружили в указанном месте неизвестного им Петрова С.С.

В ходе возникшего между ними конфликта братья Суриковы нанесли Петрову С.С. множественные телесные повреждения и в результате неосторожных действий Олега Петрову С.С. причинен винтообразный перелом левой нижней большеберцовой кости со смещением отломков, от которых последний потерял сознание.

В это время Суриков Олег похитил у Петрова сумку с находящимся в ней имуществом на общую сумму 3 000 рублей.

В последующем, осознавая, что воля потерпевшего к сопротивлению подавлена в результате нанесения ударов ногой в область его головы, Суриков Олег, открыто, очевидно для Петрова С.С., стянул с его ног кроссовки фирмы «Асикс», причинив имущественный вред на общую сумму 5 921 рубль 10 копеек.

Предвидя, что Петров С.С. лишен возможности принять меры к самосохранению в следствии перелома ноги, а также хищения кроссовок, Суриков Олег скрылся, заведомо оставив Петрова С.С. в беспомощном состоянии в зимнее время года на улице, при минусовой температуре, в малолюдном месте, не способного к самостоятельному передвижению, игнорируя имеющуюся возможность оказать помощь последнему, оставив его в опасном для жизни и здоровья состоянии, что в дальнейшем повлекло ампутацию левой конечности.

Вернувшись в город братья Суриковы, находящиеся в состоянии алкогольного опьянения, проследовали в магазин «Магнит», где беспричинно громко выражались нецензурной бранью, приставали к покупателям, на что продавцом магазина вызван наряд полиции.

По прибытию на место полицейских патрульно-постовой службы, последние потребовали прекратить совершение антиобщественных действий.

В момент сопровождения сотрудниками полиции Сурикова Олега к патрульному автомобилю, последний, осознавая преступный характер своих действий и предвидя наступление общественно опасных последствий, достоверно зная, что они являются представителями власти, умышленно нанес несколько ударов рукой в область предплечья одного из полицейских патрульно-постовой службы, причинив физическую боль.

Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Старооскольский мировой суд.

(Ф.И.О. в тексте изменены)

03.05.2024

Помощник Старооскольского
городского прокурора

